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A.1 - Ejemplo de presentacion del resultado integral en un estado. Estado de resultado integral
Empresa X, S. A.

Estados de resultados integral (Cifras en miles de pesos)

Por los afios terminados el
31 dic 20X3 31 dic 20X2
Ingresos netos $490,000 $438,000
Costo de ventas (294,000) (276,000)
Utilidad bruta 196,000 162,000
Gastos generales (34,520), (35,520)
Utilidad de operacion (opcional) 161,480 126,480
Resultado integral de financiamiento (9,600) (9,000)
Participacion en asociadas 42,120 36,120
Utilidad antes de impuestos a la utilidad 194,000 153,600
Impuestos a la utilidad (48,500) (38,400)
Utilidad de operaciones continuas 145,500 115,200
Operaciones discontinuadas (neto) (a) - (36,600)
Utilidad neta 145,500 78,600
Otros resultados integrales
Resultado por conversion de operaciones extranjeras (22,080), 50,441
Valuacion de coberturas de flujo de efectivo (800) (4,800)
Participacion en los ORI de asociadas 480 (840)
Impuestos a la utilidad de los ORI (a) 6,864 (13,692)
Suma (15,536) 31,109
Resultado integral $129,964| $109,709
Utilidad neta atribuible a:
Participacion controladora $116,400 $62,880
Participacion no controladora 29,100 15,720
$145,500 $78,600
Resultado integral atribuible a:
Participacion controladora $103,971 $87,767
Participacion no controladora 25,993 21,942
$129,964| $109,709
Utilidad basica por accion ordinaria $0.55 $0.36
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